

**Отчет  
о деятельности Общественного (Попечительского) совета  
Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания  
населения Архангельской области «Плесецкий комплексный центр социального  
обслуживания» за 2023 год.**

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» был создан Общественный (Попечительский) совет ГБУ СОН АО «Плесецкий КЦСО» в количестве 8 человек. Приказом учреждения было утверждено Положение о Попечительском совете.

Попечительский совет формируется в соответствии с целями и задачами Учреждения, действует на основании гласности, добровольности и равноправия его членов. В своей работе Попечительский совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Российской Федерации, Архангельской области, Уставом Учреждения, а также Положением о Попечительском совете.

Большая часть членов Попечительского совета является активными представителями гражданского общества муниципального образования «Плесецкий муниципальный район», которые искренне хотят помочь в решении социальных проблем в муниципальном образовании. Это творческие, умудренные жизненным опытом люди, имеющие авторитет у населения, обладающие активной жизненной позицией. Они глубоко знакомы с проблемами общества и регулярно сталкиваются по долгу своей службы с ними.

За истекший 2023 год Попечительским советом согласно утвержденного плана проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы, в том числе:

- О состоянии и качестве информационной открытости учреждения в печатных и электронных СМИ.
- работа пункта проката технических средств реабилитации инвалидов.
- проведение информационно-разъяснительной работы среди пожилых граждан о видах предоставляемых услуг, в том числе о дополнительных платных услугах.
- предоставление инвалидам и детям-инвалидам транспортного обслуживания специализированным транспортом.
- взаимодействие с организациями и учреждениями округа по осуществлению помощи и поддержке получателям социальных услуг.
- организация досуговой деятельности и трудотерапия в стационарных учреждениях.

А также многие другие вопросы, возникающие в процессе работы совета.

Одной из главных задач совета является межведомственное взаимодействие в целях повышения эффективности социального обслуживания и качества предоставляемых социальных услуг гражданам, нуждающимся в социальном обслуживании. В связи с этим членами Совета проведены встречи с обслуживаемыми на территории проживания последних. Полученные результаты встреч были обсуждены на очередном заседании совета.

Также были изучены результаты опроса получателей социальных услуг по вопросу удовлетворенности качеством социального обслуживания в стационарных отделениях п.Савинский и п.Североонежск.

По итогам всех проверок были составлены и рассмотрены на заседании справки, в которых были отражены результаты проведенной работы.

В работе учреждения по вопросам досуговой и иной культурной деятельности наблюдается положительная динамика. Очень отрадно, что получателям услуг предоставляется разнообразие досуговой деятельности, возможность реализовать свои способности в различных областях.

Положительным моментом в работе учреждения является стабильная работа волонтёрского движения «ВМЕСТЕ», главной целью которого является создание условий для оказания помощи отдельным категориям граждан посредством привлечения волонтеров. Волонтерское движение расширяется и пополняется новыми участниками движения.

На регулярной основе члены Попечительского совета принимают участие в организуемых и проводимых учреждением акциях и мероприятиях, что является хорошим примером и показателем совместной деятельности. Попечительский совет за период его работы набрал положительную динамику. Члены Попечительского совета в своем большинстве активны, они понимают значимость того, чем занимаются и становятся свидетелями развития системы социального обслуживания в муниципальном образовании. Таким образом, работу Общественного (Попечительского) совета ГБУ СОН АО «Плесецкий КЦСО» в 2023 году можно оценить удовлетворительной.

Вывод совета:

Общественный (Попечительский) совет признает работу Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Архангельской области «Плесецкий комплексный центр социального обслуживания» за 2023 год эффективной, процесс оказания социальных услуг получателям социальных услуг качественным и своевременным.

Обеспечение репутации Центра как надежного и порядочного поставщика социальных услуг на территории Плесецкого муниципального округа.

Председатель Попечительского совета

В.Н. Гетманенко

Секретарь

Г.В. Мурзина